
 

 
  

株式会社ベネッセホールディングスとパーソルキャリア株式会社の合弁会社：株式会社ベネッセ i-キャリアが運営す

る、doda発の新卒オファーサービス「dodaキャンパス」は、大学2、3年生を対象に、「現役大学生が理想とする『こ

んな会社ではたらきたい！』ホンネ調査」を実施し、３月１８日に結果を公表しました。 

（詳しくは、パーソルキャリアのHPで https://www.persol-career.co.jp/newsroom/news/research/2025/20250318_1779/） 
 
【調査結果サマリ】  

＜職場内でのコミュニケーション＞  

・職場交流会の参加については、47.8％の学生が「業務時間外の開催でも参加したい」と回答 

・昼夜の開催時間に関わらず「会食のみで飲酒なし」希望の回答合計が45.3％と約半数を占めた。 

・新卒1年目に自身を社会人としてどのように育成して欲しいかについては、「長期的に活躍人材になれるよう、ゆっくり 

時間をかけて育てて欲しい」の回答合計が64.2％で、全体の6割を超えた。  

・業務上のミスを指導される時の理想的なコミュニケーションについて、約7割の学生が「直属の上長と1対1で、対面 

で話しながら指導されたい」（67.9％）と回答  
 

職場交流会の参加意向について 
業務時間外の開催でも参加したい 47.8％ 
業務時間内の開催（業務時間に含まれる）であれば参加したい 43.1％ 
業務時間内、外の開催に関わらず、参加したくない 7.3％ 
その他 1.9％ 

 
理想とする職場交流会の開催スタイル 

昼、夜、どちらでもOK（会食、飲酒あり） 33.2％ 
昼の開催希望（会食のみ、飲酒なし） 23.1％ 

合計 45.3％ 
昼、夜、どちらでもOK（会食のみ、飲酒なし） 22.2％ 
夜の開催希望（会食、飲酒あり） 10.4％ 
交流会には参加したくない 9.1％ 
オンラインでの開催希望 1.0％ 
その他 0.1％ 

 
＜はたらき方＞  

・新卒入社した企業で希望するはたらき方が叶わない場合の早期転職（就職から1，2年以内）の可能性については、「最 

低3年はたらいてから検討したい」（42.0％）が最多  

・残業について、「残業理由に関わらず残業はしたくない」（8.7％）と回答した学生は全体の1割以下  

・約4割の学生が「ハイブリッド（オフィス出社多め＋テレワーク）」（38.4％）を希望することが明らかに  

・就職後～20代はどのようにはたらきたいかについては、7割以上が「仕事とプライベートどちらも大切にしたい」 

（72.8％）と回答。  
 

理想の勤務スタイル 
ハイブリッド（テレワークとオフィス出社、オフィス出社が多め）で働きたい 38.4％ 
出社してオフィスで働きたい 28.4％ 
ハイブリッド（テレワークとオフィス出社、テレワークが多め）で働きたい 28.4％ 
テレワーク（完全リモート環境）で働きたい 3.9％ 
その他 1.0％ 

 
＜企業選びで一番優先したいこと＞  

・企業選びにおいて一番優先したい項目の1位から3位は、「希望職種」（17.3％）、「給与」（16.8％）、「社員や一緒には 

たらく人（社員の人柄）」（ 16.0％）で僅差の結果に。 
 

企業を選ぶ際に一番優先したい項目 
希望職種 17.3％ 
給与 16.8％ 
社風や一緒に働く人（社員の人柄） 16.0％ 
希望業界 15.5％ 
働き方（残業時間やリモートワークの有無など） 11.8％ 
福利厚生 10.9％ 
入社後に積めるキャリアや仕事内容 10.2％ 
その他 1.5％ 
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